Эссе "Я-учитель!"
«СКАЖИ МНЕ - И Я ЗАБУДУ.
ПОКАЖИ МНЕ – И Я ЗАПОМНЮ.
ДАЙ МНЕ ДЕЙСТВОВАТЬ САМОМУ – И Я НАУЧУСЬ».

  КИТАЙСКАЯ НАРОДНАЯ МУДРОСТЬ
Почему я выбрала профессию педагога? Что меня так привлекает в данной профессии?

Иногда задаю себе эти вопросы. Наверное, это детская мечта. Как сейчас помню, часто я и мои близкие друзья играли в "Школу". Меня всегда выбирали на роль учителя... А может это судьба? Каждый день я вижу учеников, которые смотрят на меня широко раскрытыми глазами, ожидая чего-то необычного и интересного. И каждый день, каждую минуту я понимаю, что я нужна этим детям! Они ждут меня , и каждый старается поделится своими проблемами. И мне важно найти для них теплые и нужные слова, поддержать в трудные моменты. И ради этого, поверьте, стоит выбрать профессию "УЧИТЕЛЬ". Родители доверяют мне самое дорогое, что у них есть - своих детей. От меня зависит многое: полюбит ли ребенок школу, захочет ли узнать больше о моем предмете, как ко мне будут относиться родители. Родители видят в своих детях своё продолжение, поэтому важно не потерять то доверие, которое они мне оказывают. Нужно вовремя заметить талант ребенка и направить его в нужное русло. 

Реальная цель образования состоит в том, чтобы заинтересовать детей в познании мира, научить их стремится к неизведанному, вот это я и стараюсь привить им. Мне нравится познавать всё новое, задавать вопросы и искать на них ответы. Главное – не отставать от времени, так как от этого зависит мой успех и учительский авторитет. Я регулярно прохожу курсы повышения квалификации, участвую в профессиональных конкурсах, повышаю свое мастерство.

Очень часто близкие и знакомые спрашивают меня, трудно ли работать учителем. Вряд ли кто-то скажет, что легко. Да и я не исключение. Лучше всего это понимают педагоги и ученики. Многие родители, приходя в школу, узнают этот мир по-другому, и дети, и учителя раскрываются по-новому. Школа – самая удивительная страна, где каждый день не похож на предыдущий, где каждый миг – это поиск чего-то нового, интересного, где нет времени на второстепенное  и ненужное. Важно не проглядеть, не упустить время, не опоздать! Я стараюсь успеть. Время – величайшая ценность, его нельзя тратить на пустяки. Учиться надо всегда. До конца жизни не только учили, но и учились все крупнейшие учёные. Перестанешь учиться – не сможешь учить.
Ни одна профессия в мире не даёт столько разнообразных возможностей для саморазвития. Разве это не счастье – быть учителем? Говорят, что педагогом нужно родиться. Не буду противоречить прописным истинам. Но то, что учитель должен быть целеустремлённым и талантливым человеком, это моё личное убеждение.
Мой педагогический стаж составляет 10 лет. Вместе с желанием работать растет профессионализм, опыт, понимание, что все, что я делаю – делаю неслучайно и не зря. За годы работы в данной школе я добилась некоторых успехов, которые вдохновляют меня идти дальше, не останавливаться на достигнутом. А главное, что бы добиться чего-то в этой профессии, нельзя обойтись без талантливых детей, а делаем детей талантливыми в том числе и мы. Поэтому, когда мои ученики становятся призерами конкурсов, выступают на сцене или даже просто проявляют заинтересованность к моему предмету и хотят как можно больше узнать, прийти на дополнительное занятие, я испытываю огромную гордость не только за них, но и за себя. Горжусь тем, что ношу это почетное звание – учитель.
